

PROCES VERBAL

privind consemnarea rezultatului alegerilor universitare din data de 29.01.2024, turul I organizate la nivelul
IOSUD-UAB pentru alegerea studenților doctoranzi în CSUD

Biroul Electoral al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia constată următoarele:

a.	Numărul total al persoanelor cu drept de vot obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei: $pct. a \geq pct. b$	147
b.	Numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare	24
c.	Numărul total al buletinelor de vot primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei: $pct. c \geq pct. d + pct. e + pct. f + pct. g$	30
d.	Numărul total al buletinelor de vot neîntrebuintate și anulate, obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare	6
e.	Numărul total al voturilor valabil exprimate obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei: $pct. e \leq [pct. b - (pct. f + pct. g)]$; $pct. e = \text{suma voturilor valabil exprimate la pct. h}$	24
f.	Numărul total al voturilor nule obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare	-
g.	Numărul total al voturilor albe obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare	-
h.	Numărul voturilor valabil exprimate pentru fiecare candidat	
	1. BOTEZAN IOAN	24
	2. -	
	3. -	
i.	Numărul total de voturi exprimate, necesar pentru validarea alegerilor universitare, este numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne, cu verificarea respectării formulei: $pct. b \geq [(pct. a : 2) + 1]$	-
j.	Numărul total de voturi în baza căruia se stabilește rezultatul alegerilor universitare (majoritatea simplă a voturilor valabil exprimate pentru fiecare candidat)	-

Candidatul care a îndeplinit numărul necesar de voturi : **BOTEZAN IOAN**

Președinte Biroul Electoral al UAB

DRAGOMIR COSMIN

Semnătura



Locțiitor

TOMUȚA SANDA GABRIELA

Semnătura

Membrii Biroului Electoral al UAB (Nume prenume, semnătură)

ALBESC SIMONA MARIANA

Semnătura

BEMBEA LOREDANA RALUCA

Semnătura

JOLDEȘ GABRIELA

Semnătura

EPURE ȘTEFAN – student FDSS

Semnătura

HERCHI PAULA ANA-MARIA – student FSE

Semnătura